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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Схвалення освітньо-професійної програми «Англійська та німецька мови та 

літератури», спеціалізації «014.02 Англійська мова та зарубіжна література» спеціальності  

014 Середня освіта першого рівня вищої освіти на 2023 рік вступу з урахуванням 

зауважень стейкхолдерів, отриманих в рамках громадського обговорення освітньо-

професійної програми. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Гаранта ОПП «Англійська та німецька мови та літератури» Отрощенко Ларису 

Степанівну про необхідність схвалення остаточного варіанту навчального плану та 

освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізацією «014.02 Англійська мова та зарубіжна 

література» з урахуванням зауважень стейкхолдерів, отриманих у рамках громадського 

обговорення освітньо-професійної програми «Англійська та німецька мови та 

літератури». 



 

ВИСТУПИЛИ: 

Отрощенко Лариса Степанівна, голова робочої проєктної групи освітньо-професійної 

програми «Англійська та німецька мови та літератури». Отрощенко Л.С. детально 

зупинилася на змінах, що були внесені до навчального плану та ОПП у зв’язку з щорічним 

переглядом освітніх програм та зміною спеціалізації: 

Переглянуто цикл дисциплін професійної підготовки майбутніх учителів 

англійської мови та зарубіжної літератури та посилено підготовку здобувачів відповідно 

до спеціалізації «014.02 Англійська мова та зарубіжна література» шляхом збільшення 

кількості контактних годин на тиждень з практики англійської мови. Таким чином, 

освітньо-професійна програма стане більш привабливою для абітурієнтів та більш 

конкурентоспроможною у місті Суми, яке має інший педагогічний ЗВО, що готує 

викладачів англійської мови. 

Змінено назву освітнього компонента «Теоретична та практична граматика 

германських мов» на «Теоретична та практична граматика англійської мови» (що 

відповідає спеціалізації «Англійська мова та зарубіжна література»). 

Введено до навчального плану освітній компонент «Практика професійно 

орієнтованого англійського мовлення» за рахунок виключення з навчального плану 

обов’язкового освітнього компонента «Теоретична та практична фонетика» та скорочення 

«Практики педагогічної» до 5 кредитів. Дисципліну «Теоретична та практична фонетика» 

внесено до переліку вибіркових освітніх компонентів.  

Змінено назву освітнього компонента «Лексикологія англійської і німецької мов» 

на «Лексикологія англійської мови». Змінено назву освітнього компонента «Стилістика 

англійської і німецької мов» на «Стилістика англійської мови». Передбачено викладання 

освітнього компонента «Лексикологія англійської мови» у 3 семестрі та освітнього 

компонента «Філологія – курсова робота» – у 4 семестрі. 

Перенесено «Методику навчання іноземних мов у закладах загальної середньої 

освіти» на 6 та 7 семестри. 

З метою формування збалансованого навантаження у кредитах на семестр 

передбачено вивчення освітнього компонента «Сучасна українська літературна мова» 

лише у першому семестрі замість першого та другого.  

 Упорядковано контактні години освітніх компонентів з метою дотримання 

нормативів максимального тижневого аудиторного навантаження для навчальних планів 

підготовки здобувачів вищої освіти денної форми для освітнього ступеня «бакалавр».  

Встановлено термін вивчення освітнього компоненту «Практичний курс 

англійської мови» з 1 по 6 семестр, «Практичний курс німецької мови» – з 2 по 6 семестр, 

освітнього компонента «Практика професійно орієнтованого англійського мовлення» у 7, 

8 семестрах.  

 Переглянуто матрицю відповідності програмних компетентностей оновленим 

компонентам освітньої програми. 

Гнаповська Людмила Вадимівна додала, що було конкретизовано п. 1.5, що 

стосується викладання та навчання, а саме враховано можливість застосування як 

синхронного, так і асинхронного режиму взаємодії при викладанні та навчанні в умовах 

обмежень, що пов’язані з введенням надзвичайного або воєнного стану. 



Усенко Наталія Миколаївна зазначила, що викладання наступних освітніх 

компонентів загального циклу відбуватиметься англійською мовою задля підвищення 

конкурентоспроможності ОПП: Інтегрований курс «Демократія: принципи, цінності, 

механізми», Інтегрований курс «Методика виховної роботи в закладах освіти, педагогічна 

культура та професійна толерантність вчителя», Інклюзивна освіта, Основи педагогічної 

майстерності. 

Козловська Ганна Борисівна запропонувала розширити каталог вибіркових 

дисциплін циклу професійної підготовки за рахунок англомовних дисциплін. 

Отрощенко Л.С. запропонувала схвалити оновлену освітньо-професійну програму 

«Англійська та німецька мови та літератури» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, за спеціалізацією «014.02 Англійська мова та 

зарубіжна література» та подати програму на розгляд Експертної ради роботодавців. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

Результати голосування: «за» – 4; «проти» – 0; «утримались» – 0.  

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити освітньо-професійну програму «Англійська та німецька мови та 

літератури» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 

освіта, за спеціалізацією «014.02 Англійська мова та зарубіжна література» та подати 

програму на розгляд Експертної ради роботодавців. 

 

 

 

 Голова засідання                        Отрощенко Л.С. 

 

Секретар засідання                                 Гнаповська Л.В. 

 


